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Tak, wygramy. 

 

Sądzisz, że internet, reklama czy PR to zbędny luksus? 
Bo za drogie, za bzdurne, nieznane? Na szczęście jest lepiej! 

Naprawdę, już czas, żeby zrobić krok do przodu. Syndykat Fairmedia 
specjalizuje się w usługach dla Małych Firm i świetnie zna ich realia. 
Jesteśmy jedną z nich. 

Ten jeden krok, do jakiego Cię zachęcam, jest wolny od ryzyka. 
Służymy bowiem darmową konsultacją – chętnie porozmawiamy z Tobą 
o Twoich potrzebach. Poznasz nasze zdanie, podejmiesz decyzję. 

Zaproponujemy tylko to, co okaże się sensowne i opłacalne. Taki właśnie 
może być PR, internet i reklama. Takie może być wsparcie Twojego biznesu: 
ładne logo, dobra wizytówka, lepszy szyld! 

Takie właśnie są nasze usługi. Profesjonalne, tanie i dostępne dla każdego. 

 

 

Michał Horbulewicz | dyrektor zarządzający  
Syndykat Fairmedia 

O nas | 

Skupiamy się na inicjatywach z zakresu: public relations, budowy oraz 
administracji serwisów internetowych, usług wydawniczych i reklamy. 
Naszą ofertę kierujemy przede wszystkim do małych i średnich przedsiębiorstw. 
Cenimy sobie sprawność działania i partnerski kontakt z Klientem. 

Syndykat Fairmedia opiera się na współpracy młodych profesjonalistów. 
Czerpiemy w niej z własnych życiowych pasji. To patent na twórczą i pełną 
oddania aktywność zawodową. Nazwa firmy zawiera dwa wspólne punkty 
odniesienia: formę organizacyjną i markę, pod jaką funkcjonujemy. 

Budowę przedsiębiorstwa rozpoczęliśmy w 2007 roku. Kierujemy się zasadami, 
które pozwalają nam zachować świeżość spojrzenia i rozwijać pomysłowość. 
Jesteśmy z tego dumni. Mamy bogate doświadczenia zawodowe i wiedzę. 
Dzięki temu na zadania potrafimy spojrzeć z różnych perspektyw. 

Wiemy, że praca może dawać satysfakcję. Że można połączyć uczciwość 
i perfekcyjność z sensownym zyskiem. W rynkowej rywalizacji o Klienta i sukces 
to podejście się sprawdza. Dlatego jesteśmy pewni wyniku wspólnych starań. 

Fairmedia. Tak, wygramy. 
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Nasza misja | 

Istotą działalności Syndykatu Fairmedia jest otwartość na współpracę z małymi 
podmiotami i oferowanie im profesjonalnych usług agencyjnych. Uważamy, że 
można połączyć mały budżet i dobrą jakość, potrzeby drobnego Klienta i 
profesjonalizm w ich zaspokajaniu. 

Przekonujemy, że korzystanie z narzędzi kształtujących obraz firmy jest dzisiaj 
potrzebne każdemu przedsiębiorstwu – bez względu na jego wielkość. 
Skutecznie udowodniamy, że profesjonalne usługi z zakresu PR, internetu czy 
reklamy mogą być tanie i dostępne nie tylko dla rekinów biznesu. 

Przywiązujemy dużą wagę do poznania potrzeb Klientów oczekujących od nas 
pomocy w budowie wizerunku. W projektowaniu rozwiązań, sięgamy po 
sprawdzone metody i wciąż szukamy nowych – wiemy, jak rozległa jest sfera 
ludzkiej komunikacji i jak wiele można w niej zmienić. Na lepsze. 

Oferta | 
Produkty internetowe 

Oferujemy profesjonalne serwisy internetowe. Pokaż światu to, co najlepsze! 
Oferujemy profesjonalne ‐ proste i złożone serwisy: wizytówki WWW, witryny 
CMS, sklepy internetowe. 

Zwiększ zyski dzięki własnej stronie internetowej. Z badań* wynika, że ponad 
40% internautów to stali klienci wirtualnych sklepów. Co roku miliony Polaków 
robią zakupy w sieci. Liczba transakcji elektronicznych dynamicznie wzrasta. 
Coraz powszechniej tradycyjną papierową mapę zastępują nowoczesne 
lokalizatory, bo osoby szukające usług korzystają z internetu. 
Pokaż się im i wyjdź przyszłości na przeciw! 

* źródło danych: Raport portalu Money.pl (II 2008) 

Polecamy: 

• Tworzenie i administracja stron WWW: 
* wizytówki internetowe 
* serwisy CMS (system zarządzania treścią) ‐ strony firmowe, portale 
* sklep internetowy 

• Projektowanie i realizacja press‐roomów 

• Projektowanie i bieżąca edycja newsletterów elektronicznych 

• Tworzenie i prowadzenie blogów 

• Projektowanie i moderowanie forów tematycznych 
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Oferta | 
Public relations 

Budujemy efektywne relacje wewnątrz firm, a także z ich otoczeniem: 
mediami, klientami i konkurencją. 

Słowo czy gest może mieć różne znaczenie. Naszym zadaniem jest znaleźć 
najbardziej właściwe. I dotrzeć z nim do ludzi ważnych dla naszego Klienta. 

Każdy z nas funkcjonuje w ciągłym natłoku informacji. Sztuką jest wydobyć 
z niego to, na czym nam naprawdę zależy. Stąd tak istotna jest wprawa 
w posługiwaniu się językiem. To narzędzie, które wymaga sporo uwagi. 
A tylko z jego pomocą można zbudować fundament udanych kontaktów 
międzyludzkich: zaufanie. 

Wiemy, jak tego dokonać. Mamy bowiem świadomość, że znaczenie słów 
rośnie, gdy o nie dbamy. Na tym polega dobry PR ‐ usługi z tego zakresu 
stanowią mocną część naszej oferty. 

Polecamy: 

PR WEWNĘTRZNY 

• Tworzenie wewnętrznego wizerunku organizacji 

• Całościowe strategie komunikacji wewnętrznej organizacji 

• Systemy efektywnego zarządzania informacją wewnątrz organizacji 

• Firmowe wydawnictwa, jak biuletyny, broszury, fora dyskusyjne, itp. 

• Szkolenia, imprezy integracyjne, gale 

PR KORPORACYJNY 

• Kształtowanie wizerunku zewnętrznego organizacji 

• Doradztwo w definiowaniu celów oraz kluczowych przesłań i ich odbiorców 

• Kompleksowe strategie wizerunkowe 

• CSR – programy z zakresu społecznej odpowiedzialności biznesu 

• Sponsoring – projektowanie ofert i strategii 

• Kreowanie wizerunku Zarządu 

• Szkolenia z zakresu autoprezentacji 

• Profesjonalne sesje zdjęciowe 

PR KRYZYSOWY 

• Tworzenie mapy otoczenia i potencjalnych zagrożeń 

• Strategie działania w sytuacji kryzysu, minimalizujące jego skutki 

• Bieżące wsparcie w zarządzaniu sytuacją kryzysową 

Fairmedia | Infopakiet | 4 z 7 



Tak, wygramy. 

 
RELACJE Z MEDIAMI 

• Budowa i prowadzenie biura prasowego 

• Organizacja bazy kontaktów medialnych 

• Wprowadzanie do obiegu prasowego informacji o działalności i produktach 
organizacji 

• Przygotowanie komunikatów prasowych, artykułów, wywiadów 

• Tworzenie i dystrybucja press‐kitów 

• Redakcja materiałów radiowych i telewizyjnych 

• Organizacja konferencji, paneli, briefingów i śniadań prasowych 

• Organizacja warsztatów szkolących z pracy z mikrofonem i kamerą 

• Monitoring i analiza mediów (prasa, radio, telewizja, internet) 

EVENTY 

• Wydarzenia specjalne – kompleksowa koordynacja: od kreacji po logistykę 

• Imprezy wyjazdowe, niestandardowe spotkania 

• Konferencje, kongresy, imprezy firmowe, jubileusze 

• Szkolenia (w tym opracowanie autorskich programów) 

• Organizacja stoisk na targach krajowych i międzynarodowych 

Oferta | 
Reklama 

Od świeżego pomysłu do szybkiej realizacji. Kreacja reklamy prasowej, 
internetowej i outdoor. Projektujemy prezentacje firm i produktów oraz 
szkoleniowe. 

Chcesz wypromować swój biznes? Próbujesz przekonać do siebie innych? 
Zastanawiasz się, jak wygrać rywalizację o klientów? W tym wyścigu chodzi 
o trafiony pomysł. Wiemy, jak go celnie podać. Przecież od tego właśnie 
jesteśmy. Połączmy siły w jednej drużynie. 

W grze o sukces atuty są po naszej stronie. 

Polecamy: 

• Kreacja reklamy 
* prasowa 
* internetowa 
* outdoor 

• Projektowanie i produkcja materiałów multimedialnych 
* prezentacje szkoleniowe 
* prezentacje firm i produktów 
* internetowe spoty wideo 
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• Projektowanie gadżetów reklamowych 
* torby reklamowe 
* koszulki, bluzy 
* przypinki, znaczki 
* smycze 
* podkładki pod myszkę 
* kubki 

Oferta | 
Design, poligrafia, publikacje 

 
Projektujemy znaki firmowe, wizytówki, ulotki, papeterie, gadżety, itp. 
Wydajemy publikacje. 

Świat się zmienia. To cenne, gdy świetna renoma trwa. Ale czy dobrze, 
jeśli Twoja wizytówka od lat jest taka sama? Czas na zmianę... 

Wyróżnij się wśród konkurentów. Pokaż się z lepszej, nowej strony.  

Polecamy: 

• Kompleksowy system identyfikacji wizualnej, obejmujący elementy takie, 
jak np.: 

* znaki firmowe (logo i logotypy) 
* oprawa korespondencji (papeteria) 
* okładki płyt 
* identyfikatory pracownicze 
* identyfikacja floty 
* uniformy pracownicze 
* szyldy, etykiety 
* aranżacja ekspozycji promocyjnych 

• Kreacja przewodnika stylu organizacji 

• Wizytówki 

• Zaproszenia 

• Plakaty 

• Projektowanie, skład i druk: 
* biuletyny firmowe 
* raporty 
* foldery 
* katalogi 
* ulotki 
* kalendarze 

• Koordynacja prac wydawniczych (od kreacji i kompilacji treści 
po dystrybucję publikacji) 
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Kontakt | 

Chcesz się z nami skontaktować? 
Potrzebujesz naszego adresu do korespondencji pocztowej? 

Skorzystaj z poniższych danych. 

Adres korespondencyjny: 

Michał Horbulewicz Syndykat Fairmedia 
ul. Sienna 61/39 
00‐820 Warszawa 

Serwis WWW: 

www.fairmedia.eu 

Telefon: 

+48 504 260 565 

Adres e‐mail: 

kontakt@fairmedia.eu  

Dane ewidencyjne: 

NIP: 554‐229‐27‐92 
REGON: 141013737 
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EDG: 450356 

Numer konta w Inteligo: 

50102055581111167128700093 

 

 

Syndykat Fairmedia™ ‐ pełna nazwa, jej skróty oraz logo są znakiem towarowym, należącym do 
właściciela firmy Michał Horbulewicz Syndykat Fairmedia™ i podlegają ochronie prawnej. 
§ Oferta usługowa przedstawiona na stronach niniejszego serwisu ma charakter informacyjny i nie 
stanowi oferty handlowej w rozumieniu Kodeksu Cywilnego. © Syndykat Fairmedia™ (2007‐2008) 

http://www.fairmedia.eu/
mailto:kontakt@fairmedia.eu

